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Geachte leden van de raad,

In aansluiting op de raadsvergadering van 19 september jongstleden willen wij u graag bijpraten over de 
voortgang in het dossier "Actieagenda Vries."

De Actieagenda is opgedeeld in zowel korte termijn- als lange termijn acties en beslaat een periode van 
drie jaar, tot en met 2026. Binnen dit kader zal de gemeente een coördinerende, faciliterende en 
ondersteunende rol spelen, terwijl de inwoners van Vries verantwoordelijk zijn voor het initiëren en 
bijwerken van deze agenda. 

Korte termijn acties
Voor 18 oktober aanstaande heeft het college een kleine afvaardiging van belangrijke stakeholders uit het
dorp Vries uitgenodigd voor een eerste bijeenkomst waarin we een inventarisatie maken van de kansen 
en ideeën en het te doorlopen proces om deze te realiseren. We zullen onze aandacht voornamelijk 
richten op snelle, haalbare acties die direct zichtbare verbeteringen voor het dorp opleveren, zoals 
sfeerverlichting, bloembakken en bewegwijzering. De concrete uitwerking van het proces, de gemaakte 
afspraken en de te nemen acties zullen in samenspraak met de betrokken deelnemers worden 
geformuleerd. Zodra er meer helderheid is over deze zaken, zullen we uw raad hierover informeren.

Lange termijn acties
De grotere uitdagingen in Vries, zoals de revitalisering van de Brink en het behoud van maatschappelijke 
voorzieningen inclusief het daarbij behorende accommodatiebeleid, zijn lange termijn actiepunten. We 
streven ernaar deze complexe vraagstukken voor te leggen aan een representatieve groep inwoners via 
een burgerforum. Aangezien het inzetten van een burgerforum nieuw is voor ons, gaan we aan de slag 
met het ontwikkelen van een model en een bijbehorend plan van aanpak en komen we naar uw raad met 
een voorstel voor de opdrachtformulering. Dit biedt uw raad de mogelijkheid om aan te geven welke 
informatie u wilt verkrijgen.

Wat hebben we al gedaan
Enige voorbereiding is verreist om de actieagenda goed vorm te kunnen geven. We hebben daarom voor 
de zomer met verschillende ondernemers en verenigingen uit het dorp gesproken en is er een net een 
distributie planologisch onderzoek afgerond. Bij het opstellen van de actieagenda zal gekeken worden 
welke aanbevelingen uit het onderzoek meegenomen kunnen worden.
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Wat gaan we doen 
Zoals u hebt kunnen opmaken, zullen we op korte termijn aanvangen met het opstellen van de 
Actieagenda Vries, waarbij we hopen dat de eerste verbeteracties het komend jaar plaats zullen vinden. 
Parallel hieraan zal de ontwikkeling van de lange termijn agenda plaatsvinden en zijn we, gezien de 
omvang van de vraagstukken, de vereiste inspanningen en beschikbare capaciteit, moet dit proces nog 
geconcretiseerd worden. Zodra wij meer weten wordt u hierover geïnformeerd. 

Wij vertrouwen er op u hiermee voldoende geïnformeerd te hebben en zullen op de hoogte houden van 
de verdere ontwikkelingen. 

Met vriendelijke groet,

burgemeester en wethouders

P. Koekoek drs. M.J.F.J. Thijsen
gemeentesecretaris burgemeester
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